

Протокол № 51
засідання постійної комісії з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та
комунальної власності VIII скликання від 04.10.2023

м. Чорноморськ

Депутатська кімната
13.30

Присутні члени комісії:

голова комісії – Венгіна Олена Петрівна;
заступник голови комісії – Кобельницький Андрій Миколайович;
секретар комісії - Живилко Наталя Олександрівна;
члени комісії: Довгань Олексій Олександрович, Жуха Леонід Іванович,
Капанишина Галина Сергіївна, Левченко Андрій Геннадійович,
Львутін Тимофій Сергійович

На засіданні комісії також присутні:

Шолар О. - секретар міської ради
Канар'ян П., Ковальчук В., Кришмар Д., Логвін Ю., Мацулевич О., Романенко Г., –
депутати міської ради
Лубковський І. – перший заступник міського голови
Сайнчук Р. – заступник міського голови
Сурнін І. - заступник міського голови
Теліпов Р. – заступник міського голови
Яволова Н. – заступник міського голови
Кушніренко Н. – керуюча справами
Перкова С. – заступник начальника фінансового управління
Охотніков В. – начальник юридичного відділу управління державної реєстрації прав та
правового забезпечення
Баришева Т. – начальник відділу комунальної власності управління комунальної
власності та земельних відносин
Кілар О. – начальник відділу комунального господарства та благоустрою
Ковальов А. – в.о. начальника управління освіти
Малий М. – начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, органами ДСНС,
оборонної роботи
Варижук І. – начальник організаційного відділу
Генчева Н. – начальник управління економічного розвитку та торгівлі
Корчма О. – начальник відділу енергоефективності та грантової діяльності
Субботкіна О. – начальник управління архітектури та містобудування
Коваль О. – заступник начальника управління комунальної власності та земельних
відносин
Осадчий О. – заступник начальника управління капітального будівництва
Альт С. – начальник КП «МУЖКГ»
Паншин А. – директор КП «Чорноморськтеплоенерго»
Ігнатовський Є. – директор КП «Чорноморськводоканал»
Левченко В. – головний бухгалтер КП «Чорноморськводоканал»
Луценко Л. – головний економіст КП «Чорноморськводоканал»
Кушнерик Я. – заступник генерального директора КНП «Чорноморська лікарня» з
економічних питань
Мешканці будинку по вулиці Парусній, 18

*Перед початком роботи комісії присутні вшанували хвилиною мовчання пам'ять
загиблих унаслідок збройної агресії російської федерації проти України.*

Перед початком роботи голова постійної комісії Венгріна О. публічно нагадала депутатам міської ради та присутнім посадовим особам про необхідність застосовувати державну мову під час виступів та запитань.

Результати голосування за початок роботи комісії: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Міської цільової програми з функціонування інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Чорноморської міської територіальної громади на 2023 — 2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 279-VIII (зі змінами).

Інформація Малого М.

2. Про внесення змін до Міської цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 27-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

3. Про внесення змін до Міської цільової програми сприяння територіальній обороні та посилення заходів громадської безпеки на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 277-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

4. Про внесення змін до Міської цільової програми компенсації витрат, пов'язаних з управлінням та утриманням гуртожитків, які передані до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в особі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від ДП "МТП "Чорноморськ", та реалізації житлових прав мешканців цих гуртожитків на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 300-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

5. Про внесення змін до Міської цільової програми фінансової підтримки комунальних підприємств Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 278-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

6. Про внесення змін до Міської цільової програми протидії злочинності та посилення громадської безпеки на території Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 296-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

7. Про внесення змін до Міської цільової програми сприяння діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів у багатоквартирних будинках на території Чорноморської міської територіальної

громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 295 – VIII.

Інформація Кілар О.

8. Про внесення змін до Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки", затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 17 –VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

9. Про продовження терміну дії Міської програми співфінансування заходів, направлених на доведення багатоквартирних житлових будинків 13-го мікрорайону м. Чорноморська до стану, придатного для проживання, на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 12.04.2021 № 55-VIII, на 2024 рік та внесення змін до даної програми.

Інформація Романенко Г.

10. Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти на умовах регіонального замовлення у відповідних закладах освіти, що розташовані та діють на території Чорноморської міської територіальної громади, на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 309-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

11. Про затвердження Міської цільової програми зміцнення законності, безпеки та порядку на території Чорноморської міської територіальної громади "Безпечне місто Чорноморськ" на 2023-2024 роки.

Інформація Перкової С.

12. Про затвердження Міської цільової програми підтримки Головного управління ДПС в Одеській області у сфері обслуговування платників податків на території Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік.

Інформація Перкової С.

13. Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 284–VIII «Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік».

Інформація Перкової С.

14. Про затвердження договорів про передачу коштів у вигляді міжбюджетних трансфертів.

Інформація Перкової С.

15. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на баланс комунального некомерційного підприємства «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

Інформація Барішевої Т.

16. Про надання згоди комунальному некомерційному підприємству «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на списання транспортних засобів шляхом продажу на електронному аукціоні.
Інформація Барішевої Т.

17. Про прийняття майна (ноутбуків) зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади.
Інформація Ковальова А.

18. Про надання комунальному підприємству «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згоди на списання майна.
Інформація Барішевої Т.

19. Про надання комунальному підприємству «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згоди на списання майна (установки діоксид хлору).
Інформація Барішевої Т.

Результати голосування за порядок денний за основу та в цілому з дев'ятнадцяти питань: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 1. Про внесення змін до Міської цільової програми з функціонування інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Чорноморської міської територіальної громади на 2023 — 2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 279-VIII (зі змінами).

Інформація Малого М.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми з функціонування інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Чорноморської міської територіальної громади на 2023 — 2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 279-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 2. Про внесення змін до Міської цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 27-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н., Довгань О., Мацулевич О., Кушніренко Н., Осадчий О., Ковальов А., Альт С.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 30.03.2021 № 27-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 3. Про внесення змін до Міської цільової програми сприяння територіальній обороні та посилення заходів громадської безпеки на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 277-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н., Мацулевич О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми сприяння територіальній обороні та посилення заходів громадської безпеки на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 277-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 4. Про внесення змін до Міської цільової програми компенсації витрат, пов'язаних з управлінням та утриманням гуртожитків, які передані до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в особі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від ДП "МТП "Чорноморськ", та реалізації житлових прав мешканців цих гуртожитків на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 300-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми компенсації витрат, пов'язаних з управлінням та утриманням гуртожитків, які передані до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади в особі Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від ДП "МТП "Чорноморськ", та реалізації житлових прав мешканців цих гуртожитків на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 300-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 5. Про внесення змін до Міської цільової програми фінансової підтримки комунальних підприємств Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 278-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н., Кобельницький А., Ігнатівський Є.,

Луценко Л., Левченко В., Альт С.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми фінансової підтримки комунальних підприємств Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 278-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 6. Про внесення змін до Міської цільової програми протидії злочинності та посилення громадської безпеки на території Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 296-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми протидії злочинності та посилення громадської безпеки на території Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 296-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 7. Про внесення змін до Міської цільової програми сприяння діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів у багатоквартирних будинках на території Чорноморської міської територіальної громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 295 – VIII.

Інформація Кілар О.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н., Кобельницький А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми сприяння діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів у багатоквартирних будинках на території Чорноморської міської територіальної громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 295 – VIII» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 8. Про внесення змін до Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки", затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 17 –VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н., Кобельницький А., Кушнерик Я., Теліпов Р.,

Корчма О., Осадчий О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки", затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 24.12.2020 № 17–VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 9. Про продовження терміну дії Міської програми співфінансування заходів, направлених на доведення багатоквартирних житлових будинків 13-го мікрорайону м. Чорноморська до стану, придатного для проживання, на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 12.04.2021 № 55-VIII, на 2024 рік та внесення змін до даної програми.

Інформація Романенко Г.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н., Довгань О., Станіславська А., мешканка будинку по вул. Парусній, 18

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про продовження терміну дії Міської програми співфінансування заходів, направлених на доведення багатоквартирних житлових будинків 13-го мікрорайону м. Чорноморська до стану, придатного для проживання, на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 12.04.2021 № 55-VIII, на 2024 рік та внесення змін до даної програми» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 10. Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти на умовах регіонального замовлення у відповідних закладах освіти, що розташовані та діють на території Чорноморської міської територіальної громади, на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 309-VIII (зі змінами).

Інформація Перкової С.

Виступила: Венгріна О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти на умовах регіонального замовлення у відповідних закладах освіти, що розташовані та діють на території Чорноморської міської територіальної громади, на 2023 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 31.01.2023 № 309-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 11. Про затвердження Міської цільової програми зміцнення законності, безпеки та порядку на території Чорноморської міської територіальної громади "Безпечне місто Чорноморськ" на 2023-2024 роки.

Інформація Перкової С.

Виступили: Венгріна О., Кобельницький О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про затвердження Міської цільової програми зміцнення законності, безпеки та порядку на території Чорноморської міської територіальної громади "Безпечне місто Чорноморськ" на 2023-2024 роки» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 12. Про затвердження Міської цільової програми підтримки Головного управління ДПС в Одеській області у сфері обслуговування платників податків на території Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік.

Інформація Перкової С.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про затвердження Міської цільової програми підтримки Головного управління ДПС в Одеській області у сфері обслуговування платників податків на території Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 7, проти - 0, утримались – 1

Слухали: 13. Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 284–VIII «Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік».

Інформація Перкової С.

Виступили: Венгріна О., Довгань О., Живилко Н., Ковальов А.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 284–VIII «Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 14. Про затвердження договорів про передачу коштів у вигляді міжбюджетних трансфертів.

Інформація Перкової С.

Виступила: Венгріна О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про затвердження договорів про передачу коштів у вигляді міжбюджетних трансфертів» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 15. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на баланс комунального некомерційного підприємства «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області.

Інформація Барішевої Т.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н., Теліпов Р.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на баланс комунального некомерційного підприємства «Чорноморський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 16. Про надання згоди комунальному некомерційному підприємству «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на списання транспортних засобів шляхом продажу на електронному аукціоні.

Інформація Барішевої Т.

Виступили: Венгріна О., Живилко Н.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проект рішення «Про надання згоди комунальному некомерційному підприємству «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на списання транспортних засобів шляхом продажу на електронному аукціоні» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проект рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 17. Про прийняття майна (ноутбуків) зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади.

Інформація Ковальова А.

Виступила: Венгріна О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про прийняття майна (ноутбуків) зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області до комунальної власності Чорноморської міської територіальної громади» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 18. Про надання комунальному підприємству «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згоди на списання майна.

Інформація Барішевої Т.

Виступили: Венгріна О., Ігнатовський Є.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про надання комунальному підприємству «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згоди на списання майна» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 19. Про надання комунальному підприємству «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згоди на списання майна (установки діоксид хлору).

Інформація Барішевої Т.

Виступила: Венгріна О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про надання комунальному підприємству «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області згоди на списання майна (установки діоксид хлору)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 8, проти - 0, утримались – 0

Голова комісії

Олена ВЕНГРІНА

Секретар комісії

Наталя ЖИВИЛКО